

САМЫЕ ДОРОГОСТОЯЩИЕ ЦВЕТЫ

Автор:

19.08.2013 14:46 -



Хоть восьмое марта уже прошло, но всем мужчинам не в коем случае нельзя забывать цветах и букетах. Это могут быть как традиционные розы, лилии, так и извечно весенние подснежники и тюльпаны. За хороший букет белорусскому мужчине приходится выкладывать не менее 200-400 тысяч белорусских рублей.

Самый дорогой цветок в мире и самая редкая орхидея - "Золото Кинабалу"

Но существуют букеты живых цветов, стоимость которых измеряется сотнями долларов, а некоторые цветы вообще невозможно купить даже на "черном рынке" в Беларуси. В связи с этим нас заинтересовал вопрос, какие же цветы являются самыми дорогими в мире? Также стала доступна [детская одежда из Италии оптом](#) . Приобрести ее вы сможете на сайте производителя.

Этот вид орхидей в природе можно встретить только на острове Борнео на самой высокой горе Кинабалу (в Малайзии), позже орхидею перевезли и в Национальный парк Кинабалу. Оpoznать этот уникальный цветок можно по полосатой раскраске и почти горизонтальным лепесткам. Цветы у растения появляются в возрасте 15-ти лет, в соцветии обычно встречается не более 6-ти крупных ароматных цветов.

"Золото Кинабалу" цветет в апреле-мае и дает лишь один побег, который можно отделить для пересадки. За него придется выложить около 5 000 долларов. Честно говоря, за такую сумму можно купить целый сад.